



Klasa: 900-06/16-01/0001
Ur. Broj: 2181-190-01/1-16-0030

n/p ravnatelja

Predmet: **„Dealing with the Past in History Education“** - projekt Europske udruge nastavnika povijesti (EUROCLIO) u suradnji s Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Splitu - **zamolba**

Poštovani,

U svojstvu Dekana Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, kao prihvatne ustanove istraživačkog tima Europske udruge nastavnika povijesti (EUROCLIO), koji će u sklopu projekta **“Dealing with the Past in History Education”**, u siječnju 2017. godine posjetiti Filozofski fakultet, nekoliko osnovnih i srednjih škola, te muzeja u Splitu, ovim putem slobodan sam obratiti Vam se sa zamolbom da prihvatite istraživački tim (2 osobe), u pratnji doc. Dr. sc. M. Domazeta i prevoditelja, koji bi **30 /31. siječnja 2017.** godine nakratko posjetili Vašu školu radi susreta i razgovora (intervjua) s odabranim nastavnicima i učenicima u svrhu istraživanja postojećih praksi u nastavi povijesti, s posebnim naglaskom na suočavanjem s osjetljivim (konfliktnim, emotivnim, nedovoljno istraženim) temama. Temeljem audio zapisa, sadržaj/transkript intervjua (pitanja i odgovori) će u pisanom obliku biti objavljeni na blog stranici projekta, zajedno s fotografijama, te je stoga potrebno osigurati i pismenu suglasnost nastavnika i roditelja odabranih učenika. (Prijedlog izjave dostavljamo u prilogu)

Projekt je financiran od strane Fondacije Robert Bosch, te odobren od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, kao i Agencije za odgoj i obrazovanje, a ishodi ovih susreta bit će dokumentirani i korišteni kao primjer dobre prakse. Provodi ga tim stručnjaka sastavljen od 8 članova iz različitih zemalja (Cipar, SAD, Sjeverna Irska, Ukrajina, Indija, Bosna i Hercegovina). U sklopu projektnih aktivnosti planirane su serije studijskih posjeta obrazovnim ustanovama i nevladinim organizacijama koje provode građanski odgoj i to u 4 zemlje: Kanadi, Hrvatskoj, Kolumbiji i Južnoafričkoj Republici. Više o projektu možete pročitati na mrežnim stanicama udruge Euroclio: <http://euroclio.eu/projects/dealing-with-the-past-in-history-education/>

U očekivanju Vašeg, nadamo se, pozitivnog odgovora, za sve dodatne informacije, stojim Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

U Splitu, 22. prosinca 2016.


Prof. dr. sc. Aleksandar Jakir

